IL FIORE

1. OSSERVA E COMPLETA IL DISEGNO INSERENDO LE SEGUENTI PAROLE AL POSTO GIUSTO.

pistillo » ovuli * petalo « stami » ovario * antera = sepalo

2. SCRIVIV SE L’AFFERMAZIONE E VERA - SCRIVI F SE L'AFFERMAZIONE E FALSA.

Il pistillo & 'organo riproduttivo maschile.

Il rigonfiamento alla base del pistillo & lo stimma.
L’antera contiene il polline, una polverina gialla.
L’ovario non contiene gli ovuli.

| sepali formano la corolla del fiore.

L’ovario diventera frutto.

Gli ovuli diventeranno nettare.

Gli insetti sono attirati dai colori dei petali.
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